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Úvodní slovo
 

Milí čtenáři,

Vítáme Vás u dalšího zpravodaje, ve kterém bychom se rádi ohlédli za jarním obdobím,
které pro nás bylo plné změn.

V našem kolektivu jsme přivítali nové kolegy a to jak pečovatele, tak zdravotní sestřičky.
Pevně věříme, že se zapracují a s klidem a pokorou se budou starat o naše milé klienty.

V nové roli se také adaptuje staniční sestra Petra Vanžurová, kterou jste doposud mohli
potkávat jako řadovou sestřičku v našem Alzheimer Home od září loňského roku.

V jarních měsících se naši klienti těšili z příprav na Velikonoční svátky, společně jsme
osázeli vyvýšené truhlíky a také otevřeli přední terasu tak, aby mohl kdokoli vyjít ven a
posedět si třeba u kávy. Při příznivém počasí zde probíhají také dopolední aktivizační
programy.

Naši klienti se nově pravidelně setkávají s panem farářem, stejně tak jsou již stálými hosty
i harmonikář s kytaristou, kteří nás potěšili i při našem prvním grilování, kdy jsme si
pochutnali na špekáčcích a pivu.

Podařilo se také zprovoznit prostory pro kadeřnici, naši klienti si tedy mohou nyní
pravidelně užít příjemné chvilky s novou kadeřnicí paní Kořínkovou.

V posledním červnovém týdnu jsme otevřeli 4. a tedy poslední patro na současné budově
domova a nyní již s velkým očekáváním vyhlížíme převzetí druhého křídla našeho domova
a především zahrady, kde již probíhá zatravnění.

V následujících měsících bychom rádi aktivně vyjížděli na výlety i za brány našeho
lázeňského městečka a velmi uvítáme i rodinný doprovod.

Přeji Vám všem klidné prožití léta a těším se na společná setkání v prostorech našeho
domova.
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Příprava na Velikonoce v Lázních
Bohdaneč
A takto jsme si v ALZHEIMER HOME Lázně Bohdaneč upekli velikonočního beránka a
bábovku z piškotového těsta. Klientkám šla práce pěkně od ruky a odpoledne už jsme
společně ochutnali u kávičky.👍🙂☕🧁💕
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Velikonoce v AH Lázně Bohdaneč
Naši klienti z Alzheimer Home Lázně Bohdaneč přivítali jaro nejkrásnějším svátkem a to
Velikonocemi. Nechyběla pomlázka, které se hrdě chopil pan Š. a každou ženu jemně
vyšlehal.
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Návštěva divadla
Dne 24.4. naše klientky z ALZHEIMER HOME Lázně Bohdaneč navštívily Městské divadlo v
Pardubicích.👍 Shlédly muzikál Pekařova žena. Za tento krásný zážitek, děkujeme projektu
Ježíškova vnoučata.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 5



duben 2024 - červen 2024

Návštěva pana faráře
V úterý nás v ALZHEIMER HOME Lázně Bohdaneč navštívil pan farář, který pohovořil s
našimi klienty na téma významy svátků. Klienti byli s návštěvou spokojení. 🙂 Děkujeme.
💙
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Výroba závěsné dekorace AH LB
S naší šikovnou klientkou v ALZHEIMER HOME Lázně Bohdaneč jsme si vyrobili krásnou
závěsnou dekoraci a zavěsili na společné jídelně. Všem našim klientům se moc líbí a tak
budeme tvořit další.👍🙂💕
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Hudební vystoupení AH LB
Opět nás v ALZHEIMER HOME Lázně Bohdaneč potěšila návštěva hudebníků. Harmonikář a
tentokrát navíc i kytarista nás všechny moc potěšili. Zazpívali a hráli opravdu s chutí. Moc
se nám to všem líbilo. A budeme se těšit na další vystoupení. Moc děkujeme.👍🎶🎤💕
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Canisterapie – pejsek Shelby
Rádi jsme u nás v ALZHEIMER HOME Lázně Bohdaneč opět přivítali psího kamaráda, fenku
jménem Shelby. 🐶 Všichni naši klienti jí moc rádi vidí a rádi se s ní pomazlí.💕🙂👍
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Čarodějnice AH LB
Dne 30.5. jsme oslavili u nás v ALHEIMER HOME Lázně Bohdaneč Filipojakubskou noc, tedy
čarodějnice. �🧹 Přijel za námi i pan harmonikář, který k nám dojíždí pravidelně. Zahrál a
zazpíval opět perfektně.❤👍
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Přednáška městské policie
Včera nás v ALZHEIMER HOME Lázně Bohdaneč navštívil městský policista z Bohdanče.
Udělal nám přednášku na téma ochrana seniorů. Mluvil i o své práci, která je velice
zajímavá, ale i velice náročná. Naši klienti měli možnost klást i různé dotazy. Přednáška
byla pro nás velice poučná. Děkujeme za návštěvu. �🚓👍🙂
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Letní grilování
Dne 5.6.2024 v ALZHEIMER HOME Lázně Bohdaneč jsme uspořádali pro naše klienty a jejich
rodiny grilování s živou muzikou. Měli jsme špekáčky a liberecké párky, výborné pivko a
jako sladkou tečku ovocný moučník. Všem se to moc líbilo a za pochvalu od rodin moc
děkujeme. Určitě budeme grilovat častěji přes léto.👍🙂🌞💕
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Zámek Karlova koruna v Chlumci
nad Cidlinou
S klienty ALZHEIMER HOME Lázně Bohdaneč navštívili zámek v Chlumci nad Cidlinou.
Prohlédli jsme si nádherné stáje, kde se chovají koně pánů Kinských. Přednáška byla o
historii vzniku chovu a jeho šlechtění až do současné doby. Bylo to velice poučné. Po
prohlídce jsme navštívili zámeckou kavárnu, kde jsme si dali kávičku a výborný zákusek.
Moc všem děkujeme za krásný zážitek.🐴🐎❤👍
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Významná jubilea
Kdo slavil narozeniny v dubnu 2024

p. Drahomíra 85, p. Jaroslava 94, p. Libuše 80, p. Růžena 88, p. Miroslav 63, p. Ludmila 78

Kdo slavil narozeniny v květnu 2024?

p. Zdeňka 87, p. Josef 82, p. Jiřina 71, p. Květuše 84, p. Hana 88, p. Hana 79, p. Irena 82

Kdo slavil narozeniny v červnu 2024?

p. Marie 84, p. Ladislav 78, p. Václav 81, p. Milena 73, p. Anna 81
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POSLÁNÍ SLUŽBY
Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí. Služba pro své klienty zajišťuje
podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta, které klient není schopen
zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských kontaktů, poskytuje
podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem na jeho možnosti a
schopnosti.

CÍLE
• Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co nejdéle
jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.
• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.
• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.
• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.
• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.
• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

ZÁSADY
• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.
• Individualizace služby, princip profesionality.

OKRUH OSOB
Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Mgr. Lucie Sobotková
Ředitelka zařízení

Michaela Cvejnová, Dis.
Sociální pracovnice

Bc. Jana Sokyrová
Vrchní sestra

Jitka Bitnarová
Vedoucí sociální péče

ALZHEIMER HOME Lázně Bohdaneč

Za Školkou 620, 533 41 Lázně Bohdaneč

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 16

+420 603 461 581
lucie.sobotkova@alzheimerhome.cz

+420 605 724 840
michaela.cvejnova@alzheimerhome.cz

+420 734 228 899
jana.sokyrova@alzheimerhome.cz

+420 734 713 846
jitka.bitnarova@alzheimerhome.cz
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